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Ob dolgem zimskem večeru so si sta

vili razne uganke. Ko jih je zmanjkalo, 
so pa možje zastavili svojo besedo in go
spodar je rekel: 

»Še eno uganko: Kaj je najgrše na sve
tu?« Da niso dolgo ugibali, je sam odgo
voril: »Najgrše je pač hinavščina, pa naj 
jo ima posamezen človek, ali pa cela 
stranka!« » 

»Kako more biti stranka hinavska?« 
»Eto, poglejte! Naši demokrati in radi

čevci so ustvarili najhujši centralizem, so 
Beograd pripravili do tega, da je leta 

in leta izžemal nas in Hrvate. Samo SLS 
se je borila zoper ta centralizem. Razkri
čali so nas, da smo protidržavni, da smo 
izdajalci, avstrijakantje itd. Ko se je na
ši stranki posrečilo pobiti te predsodke, 
ko je šla 'v vlado, kjer sedaj skuša pola
goma — naenkrat to ne gre — centrali
zem streti, davke zjednačiti, pa vpijejo, 
če vsega takoj ne naredimo, da smo izda
jalci Slovenije. Istina pa je: Zjednačenje 
davkov je začela vlada, v kateri je naša 
SLS. Demokrati in radičevci, ki so se zve
zali, pa pravijo, da je to njihova zasluga! 
To je hinavščina! 

Pa še tole! Vzemimo obdačenje mest
nih slojev. Kmet se je do zdaj že kar zvi
jal pod davki, dočim se v mestih to ni ta
ko močno čutilo. Ako zdaj demokrati ta
ko vpijejo zaradi tega, potem vemo, kaki 
prijatelji so nam! Pa se delajo, hinavci! 
Mi pa smo zato, da se davek pravično po
razdeli, da se davčne postave tako napra
vijo, da bo tisti, ki ima več ali več za
služi, tudi več plačal. Nikogar naj se ne 
obremeni tako, da bi zavoljo davkov mo
ral propasti, vsak pa naj plačuje pravič
no odmerjen davek. 

Da se hinavščina demokratov še bolj 
pokaže, vzemimo slučaj davka, ki se ime
nuje vojnica. Zoper ta davek, ki ga je 1. 
1924 sprejela vlada, v kateri je sedel dr. 
Žerjav, znani demokratar, zoper davek 
ki se je od 1. januarja 1924 tudi pobiral 
pri vseh tistih, ki niso vojakov služili, ze
lo vpijejo. Najpreje komu naložiti breme, 
potem pa vpiti zoper to, to je hinavščina 
brez primere. To je kakor tat, ki je kazal 
na druge in vpil: Primite tatu! 

Kakor pri davkih, tako se pokaže hi
navščina naših nasprotnikov povsod dru
god. Pravijo, da niso zoper vero, vse nji
hovo delo je pa usmerjeno na to, da se 
katoliška vera potisne v kot za staro ša
ro. Pravijo da imajo patent na narodnost 
pa se vežejo z Nemci proti naši stranki 
če se le kje morejo. Slovensko narodnos' 
pa so že sploh zatajili. Pravijo, da so zs 
r«vno ljudstvo, pa ga ravno oni revnezs 

napravljajo! Pravijo, da so za svobodno 
Slovenijo, pa so ravno oni ustvarili cen
tralizem in se trudijo ga vzdržati še na
prej. 

Odkritega nasprotnika se nikomur ni 
treba bati, ne izogibati. Pač pa hinavca. 
Tako je tudi z našimi političnimi nasprot 
niki in njihovimi časopisi. Zaradi njiho
ve hinavščine je potrebno, da se iztrebi 
nasprotno politično časopisje, da se ne 
podpira nobena našemu programu nas
protna organizacija. Samo to bodi odgo
vor na politično hinavščino naših na
sprotnikov!« 

»Škoda, da toliko poštenih še zaupa tej 
hinavski politiki«, je potožil oče gospo
darjev. 

»Možje in fantje, tiste svoje prijatelje 
in sosede, ki še niso izpregledali, pa še ve
rujejo tem ljudem, pregovorite za našo 
skupno dobro stvar! Preje jih dobite, bo
lje bo!« 


